A.G.A. 2014-2015  
BÉNÉVOLE DE L’ANNÉE
Cette année le Conseil a voté le prix du bénévole de l’année 2014-2015 à une personne très spéciale et bien méritante.

Cette personne a passé plusieurs heures et quelques années au développement de la communauté acadienne et francophone de la communauté de Prince-Ouest et donne encore beaucoup de son temps.  Nous sommes très fiers de pouvoir lui présenter le prix de bénévole de l’année ce soir.

Cette gentille madame, dévoue plusieurs heures par semaine à coordonner et organiser les danses 45+ qui ont lieu 1 ou 2 fois par mois pour nos acadiens de la communauté.  

Depuis l’avoir contacter à l’automne 2013  pour son aide à l’organisation et le mise sur pied des danses qui est venu d’une suggestion d’un membre du club des cœurs joyeux nous avons formé un comité pour voir aux danses 45+ .

Depuis ce temps elle a pris la tâche de s’occuper à trouver les musiciens et voir à l’horaire des danses avec  nous. Elle y met un grand montant de temps à la coordination des danses, plusieurs heures sur le téléphone avec les musiciens, répondre le téléphone des personnes demandant voir s’il a une danse ou non en raison de la température ou quoi qu’il en soit, et aussi on la retrouve à chaque danse à la porte.

Je ne peux pas vous dire qu’elle à manquer une danse depuis le début ou elle n’était pas présente pour collecter l’admission et vendre les billets de 50/50.  Elle a toujours un sourire et c’est certain qu’elle connait toute les personnes qui viennent danser et si elle ne les connaît pas elle s’informera pour les connaitre. A la fin de la danse elle y souhaite tous une bonne soirée et un gros merci d’avoir venu. Elle me dit souvent que la foule est comme s’est amis et qu’elle à rencontrer tellement de nouvelle personnes depuis le début.
[bookmark: _GoBack]Nous sommes très fiers de son appuie avec les danses car sans elle nous ne serions probablement pas ou nous sommes aujourd’hui et c’est grâce à elle qu’on a toujours de la belle musique par des bons artistes qui savent faire danser la foule. 

Comme vous l’avez probablement deviné au début de cette présentation, c’est avec grande fierté que nous vous présentons notre bénévole de l’année 2014-2015 à cette dame avec un gros cœur,  Madame Wanda Clark. Un grand merci pour tout ton dévouement et ton temps pour les danses 45+.  Félicitations!!!!


