A.G.A. 2012-2013
BÉNÉVOLE DE L’ANNÉE
Cette année le Conseil a voté le prix du bénévole de l’année 2012-2013 à une personne très spécial et bien méritant.

Cette personne a passé plusieurs heures et nombreuses années au développement de la communauté acadienne et francophone de la communauté de Prince-Ouest et nous sommes très fiers de pouvoir y présenter le prix de bénévole de l’année 2012-2013 ce soir.  

[bookmark: _GoBack]Ce grand Monsieur de Prince-Ouest est un grand défendeur de la langue française de la communauté de Prince-Ouest depuis de nombreuses années. Il démonte une grande fierté à la culture acadienne et la langue française et n’a pas peur de s’afficher comme francophone et acadien dans la communauté et dans la province. 

Né d’une famille acadiennes de sept enfants ce monsieur à grandit en français, malgré qu’à l’école seulement l’anglais était enseigner sauf que 5 minutes par jour.  C’est grâce à ses parents qu’il à garder la langue du français qu’il utilise encore.

Il est un très bel exemple pour ces enfants et petits-enfants. Il faut souligner que quelques de ces petits enfants sont étudiants à l’école Pierre-Chiasson et aussi des clients au centre préscolaire. Que je suis très sûr qu’il en est fier de ses petits.

Notre bénévole de l’année cette année est très impliquer avec le Conseil Rév.s.-É.-Perrey inc. comme membre depuis plusieurs années. Cette année il fut la raison de nos spectacles de violon, que nous reprendrons à l’automne comme activités mensuelle ou bimensuelle. Il a grandement assisté avec la coordination de ces spectacles. Aussi il est venu faire un tour avec ses gros chevaux pour donner des conduites aux petits du Centre l’arc-en-ciel cet hiver et durant l’été il est toujours prêt de nous amener un de ses ‘trailers’ pour que nous puissions préparer pour la parade de Tignish. 

En plus qu’être membre du Conseil il a et siège aussi sur autre comités; en voici quelques-uns; P.E.I. draft horse association, horse pullers association; on sait toute que ce monsieur a aussi une grande passion pour les chevaux, Il à siéger sur l’association du Musée Acadien de l’Î.-P.-É., comité historique de Prince-Ouest, l’association du complexe patrimonial de Prince-Ouest.

Nous sommes aussi très fiers de dire que ce monsieur est aussi récipiendaire de la médaille de l’ordre du mérite acadien en 2007, la plus haute distinction décernée par la communauté acadienne de l’Île. 


Donc, avec ces infos si vous l’avez pas encore devinez nous sommes très fiers de présenter le prix du bénévole de l’année à Monsieur Junior Bernard. Félicitation!!!!!
