A.G.A. 2011-2012
BÉNÉVOLE DE L’ANNÉE

Cette année le Conseil a voté le prix du bénévole de l’année 2011-2012 à quelqu’un de très spécial. 
Cette personne a passé plusieurs heures et nombreuses années au développement de la communauté acadienne et francophone de la communauté de Prince-Ouest et nous sommes très fiers de pouvoir y présenter le prix de bénévole de l’année 2011-2012.  
Cette personne est vétéran de la 2e guerre mondiale, père de 6 enfants qu’ils ont élevé pas loin d’ici en français. La langue française a toujours été très importante pour ce monsieur. Il est maintenant grand-père de 5 petits et 5 arrières petits. 
Il a travaillé de nombreuses années avec John Deere à Alberton, et à la station de service Gaudet. 
En 1993, lors de la réunion annuelle de la SSTA, donc, on pouvait toujours retrouver ce monsieur dans la salle à chacune AGA  à travers l’ile il a reçu l’ordre du mérite de la SSTA. 
Lors des démarches avec le gouvernement pour l’implantation d’un Centre scolaire-communautaire pour la communauté de Prince-Ouest ce monsieur à gracieusement vendu un morceau de terre sur le chemin DeBlois pour installer les roulottes en 2000 quand le gouvernement a voulu essayer l’éducation en française à Prince-Ouest.
A chaque printemps nous recevons la visite de ce gentil monsieur qui vient chercher un drapeau acadien donc il monte sur son poteau et fait flotter à l’année longue.  La fierté acadienne de ce monsieur est très reconnaissante à la communauté de Prince-Ouest.
Voici les nombreux comités ou organisation donc il en a fait partie au cours des années, le club Ti-Pa donc il a été président pour un certain temps, président de la légion de Tignish, membre du Conseil d’administration de la SSTA et la Voix acadienne, membre du Conseil Rév.S.-É.-Perrey inc et maintenant depuis la création club il est membre du Club des cœurs joyeux. Même avec l’âge de 92 ans  il arrive après-diner à chaque mardi pour jouer aux cartes et les réunions du club. 
[bookmark: _GoBack]
Si vous l’avez pas encore devinez nous sommes fiers de présenter le prix du bénévole de l’année à Monieur Aubin Richard. Félicitation!!!!!
