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L’hommage au bénévole de l’année est remis à un homme engagé et prêt à tout pour la cause acadienne.  Cet homme ne compte pas son temps lorsque l’on fait appel à lui.  Si ce soir nous sommes dans ce Centre c’est un peu et beaucoup grâce à lui.  La persévérance est une qualité de cet homme qui n’hésite pas à retourner et à encore retourner pour s’assurer que la population Acadienne aient et recoivent leur du.  Lorsque nous avions besoin de lui il était toujours là prêt à aller cogner des portes pour nous et à défendre les intérêts de nos élèves.

Il a été membre de biens des comités et l’est encore pour certain on pense notamment qu’il est notre commissaire pour la région de Prince-Ouest depuis plus de deux ans.

Père de deux enfants fréquentant l’école il est un modèle et n’hésite pas à participer à la vie de l’école et ce malgré son horaire tellement chargé.

Lui et son épouse ont décidé d’offrir une éducation en français et sont toujours prêt à s’engager dans le processus de francisation pour ses deux filles.  Il est fier de parler la langue et est un bon embassadeur pour notre communauté.  Nous avons choisi pour le prix de bénévole SE Perry de l’année 2007 Monsieur Bobby Perry et nous tenons à lui rendre un hommage qu’il mérite amplement.



Bobby, nous tenons à te remercier pour toutes tes implications et pour tout ce que tu apportes à la communauté Acadienne de Prince-Ouest.  Nous avons besoin de gens comme toi qui font de grandes différences dans nos communautés.
