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 Bénévole 2009-2010

Bonsoir tout le monde.

La personne a été choisie comme bénévole pour plusieurs années de travail, pas juste 2009-2010.  Cette personne a été une des plus importantes à l’établissement de notre centre « Une acadienne pure laine ». 

 La première fois que je l’ai rencontrée (lorsque je travaillais au Bulletin communautaire), elle était accompagnée de son petit garçon de trois ans.  Je dois souligner ici que la langue française alentours d’ici n’était pas ce que c’est maintenant; on entendait du français que très rarement.  Le petit est entré au bureau a course et il a dit : « Holly Moses qui  mouille! »  Un enfant qui parlait français c’a ne se voyait et s’entendais presque pas  10-15 ans passés à Prince-Ouest.  

Puis une bonne journée, cette maman qui travaillait avec moi au bulletin m’a demandé : « Penses-tu que c’a serait faisable qu’on ait une école française right icitte pour mon petit gars? »  Je n’ai pas aucune idée de ce que j’ai répondu… C’a aurait été bien de dire : « Sure… no problem… mais on sait que les choses ne travaillent pas de cette façon-là. »
C’est en 1996, que j’ai été impliqué au projet D’un centre scolaire-communautaire pour la région et depuis le tout début, cette jeune maman a été d’un très grand support vers la construction du Centre. 

Elle a dépensé plusieurs soirées de réunions au niveau du comité pour la mise-sur-pied d’un comité pour l’établissement d’un Centre scolaire-communautaire à Prince-Ouest, du Comité pour l’éducation française à Prince-Ouest, du comité du préscolaire l’Arc-en-ciel, puis Comité de parents de l’école.  Elle a siégé au Conseil Rév. S.-É.-Perrey pour plusieurs années et en a été la présidente pour quelques temps.

Sans des personnes comme celle-ci, nous ne serions pas confortables ce soir dans un bel édifice comme celui-ci.
Mesdames et Messieurs, c’est un plaisir et un honneur pour moi de présenter        le Prix du Bénévole de l’année 2009-2010 à  
                                Madame Amy Blanchard-Graham.
